

¡Falsedades, no!

Catorce años llevamos en contacto con nuestra afición, a la que hemos servido siempre con una lealtad inquebrantable, que ha sido la base de la confianza que hoy le merecemos y que nos enorgullece y nos compensa de esta árdua tarea en la que cada día ponemos más empeño.

Catorce años diciendo la verdad, cueste lo que cueste, fieles a nuestra misión periodística y a nuestros pensamientos libres

¿Acaso íbamos ahora a empañar el brillo de nuestro abolengo con una campaña caprichosa? De sobra saben los sensatos que no. Las pruebas aportadas por Robin de Bois son irrefutables. El Racing va a la ruina. Lo hemos dicho, y lo seguiremos diciendo, mientras en esa fracasada junta directiva del club titular no se eliminen a ciertos elementos que han lesionado gravemente, con una gestión nefasta, los intereses deportivos de la ciudad.

Nuestros enemigos, esos enemigos que surgieron al conjuro de esta campaña para defender, no al club, sino a las personas que en el medran, han dado en decir que vamos contra el Racing. ¡Pobres gentes!

¡Quién es el bellaco, lenguaraz y osado que dice que ha hecho más que nosotros por el Racing! Desde su reaparición, lo cuidamos como a una cosa nuestra. La colección de CORDOBA DEPORTIVA aporta pruebas aplastantes en favor de lo que decimos.

Si el club, mal dirigido, tomó rumbos catastróficos, nuestro deber era salirle al paso en esos caminos de ruina y de desastre. Y por eso hoy somos un obstáculo para los aurigas que han emprendido en el Racing la carrera de su muerte.

¿Vamos por ello contra el club racinguista? Vamos contra los que se apoderaron de sus riendas para hundirlo en el abismo. ¿Está claro? Pues basta ya de farsas que nadie cree, excepto a los culpables, que se resisten a abandonar esos puestos de mando que tan deplorablemente han desempeñado, quizás por que presienten la grave responsabilidad que sobre ellos pesa y de la que en su día habrá de pedirles cuenta nuestra afición.

Más botones de muestra

Un buen día, el Presidente del Racing, marchó a Madrid a por jugadores. Nada menos que a Madrid. Y se trajo a Novo y a Leal. Novo jugaría un par de partidos. No dió el resultado apetecido, y hubo que prescindir de su colaboración. Leal pudo haber servido. Pero seguramente no le convino el clima de Córdoba, y se marchó sin jugar un solo partido. Calculen nuestros aficionados lo que gastó el Presidente en el viaje. Lo que gastó Novo. Lo que gastó Leal. El importe de un mes de fonda de Novo. El importe de quince días de fonda de Leal. Y las dietas que ambos percibieron. ¿Setecientas pesetas? Poco es, pero en fin, setecientas pesetas que se tiraron. Dicen que nosotros no queremos al Racing. A nosotros se nos ocurre pensar que su Presidente lo quiere menos. Y quienes están conformes con esa deplorable administración de la que ofrecemos este pequeño botón de muestra.

Otro caso... el de Peña

¿Es cierto que consta en acta que un directivo se opuso a que se desplazara a Córdoba el jugador Peña? Peña, no obstante esto, vino a Córdoba por imposición del Presidente del Racing. Percibió cien pesetas por su desplazamiento. Se le pagaron quince días de fonda. Y el importe de su viaje de regreso a Barcelona, cuando se vió que, efectivamente, no servía. ¿Quién dijo que se administraba deplorablemente al Racing?

Academia de Estudios Superiores

Oposiciones. Carreras. Idiomas
CALLE DE MALAGA NUM. 8. CORDOBA

Garage Matías

PLAZA DE COLON 13 CORDOBA

Reparaciones de Bicicletas garantizadas y ejecutadas con rapidez y economía. Todos los ciclistas deben hacer una prueba en esta casa, asegurándose que saldrán satisfechos de los trabajos. ¡El taller preferido por los aficionados ciclistas!

Sano de cuerpo y espíritu el deportista debe cuidar también el importante detalle de su indumentaria. Para vestir bien, recomendamosles visiten las

Pañerías González

Concepción 33, 35 y 37. Teléfono 1435. Camisería fina. Cortes de traje de todos precios

Guía de Clubs

- Unión Deportiva Ferroviaria
Avenida Canalejas.
- Hércules Balompíe
Colombia sin núm. Tel. 2011
- Racing F. C.
José Zorrilla, núm. 11
- Once Rojo
Plaza del Angel
- Peña Racignista
José Zorrilla 11
- Colón f. c.
Morería, número 4
- Unión Deportiva Cordobeta
Don Alonso de Aguilar 4 dup.
Teléfono 2385
- U. Velocipédica Cordobesa
Plaza de Colón
- Betis Balompíe
Pozanco, 5
- Fortuna f. c.
María Auxiliadora 159. T. 2590
- Club Deportivo San Lorenzo
Plaza de San Lorenzo 140
- Sociedad de Caza y Pesca
San Lorenzo
- Arsenal f. c.
Cedaceros, 7
- Club Deportivo Andalucía
Gutiérrez de los Ríos, 40
- Ateneo Escolar Veterinario
Encarnación Agustina
- Córdoba f. c.
Antonio Grilo, 4
- Club Ciclista Cordobés
Don Alonso de Aguilar 4 dup.
Teléfono 2358
- Unión Sporting
San Fernando 139
- Gimnástico Andalucía
Magistral González Francés, 7
- Artillería F. C.
Av. Medina Azahara
- Hércules F. C.
Alfayatas, 2
- Club Deportivo Alcazar
Puerta Sevilla, Tel. 1395
- Fraternidad f. c.
Morería 15
- Coliseo F. C.
Gutiérrez de los Ríos 40
- Recreativo San Agustín
Pozanco 7
- Electromecánica F. C.
Barrada de la Electro

La triste realidad

Ahora resulta que el equipo que la Directiva del Racing tiene el propósito de formar para la temporada próxima es el siguiente:

Arauzo, Santiago, Payán, Torres, Cachón, Negri, Fernández, Triana, Gros, Bolado, Espinosa de los Monteros.

Bien, pero... Payán, Cachón, Negri, Fernández y Gros, pertenecen a nuestro viejo equipo, como todos saben.

Santiago, Bolado, Triana y Espinosa, están en el aire. Sólo Arauzo y Torres, que aún no han fichado, ofrecen alguna posibilidad de hacerlo.

Es decir... Que ese ir y venir de jugadores a que hemos asistido de cuatro meses a esta parte, sólo ha dado por resultado la posibilidad de que firmen dos de ellos.

Que después de gastar varios miles de pesetas en probar elementos para cubrir los puestos vacantes, aún existen cuatro con la promesa de ser cubiertos.

Que las pesetas invertidas en hacer ensayos inútiles con jugadores escogidos caprichosamente, harán falta ahora, en tiempo oportuno, para adquirir esos elementos que se pretende, y que por su valía, exigirán lo que el club no puede ya darles.

Esta es la triste realidad del momento.

Dijimos cien mil pesetas

En la junta que celebró el Racing en los bajos del Bar Gambrinus el día 5 del mes de Abril, se dió cuenta a los señores socios de los ingresos habidos hasta la fecha: CINCUENTA MIL PESETAS.

Ahora sumen ustedes las cuotas de cuatro mensualidades, cuotas que en estos dos últimos meses han ascendido a cifras importantísimas si se tiene en cuenta que los socios han rebasado la cifra de seiscientos, con un promedio de cinco pesetas. Sumen ustedes también los ingresos de los partidos del Campeonato de los no federados, ingresos que algunos domingos—los señores socios pueden comprobarlo en el libro de caja del Racing—han ascendido a ochocientas y novecientas pesetas. Añadan a todo esto las quince mil pesetas ingresadas en los partidos Oviedo-Racing y la mensualidad de Agosto que queda por cobrar y el Racing habrá ingresado más de CINCUENTA MIL PESETAS la temporada 1935-36 como nosotros hemos dicho. Y tristemente se nos ha negado.

Al entrenador del Racing

Jamás, en el tiempo que llevamos escribiendo de deportes, se nos ha dado un caso de osadía igual al del actual entrenador del Racing, que se ha permitido lanzar contra nosotros una serie de denuestos, que no revelan otra cosa sino un afán equivoco de congraciarse con los que le pagan cuatrocientas pesetas mensuales por entrenar a un equipo que no existe.

Bien es verdad que la opinión del señor Trabanco nos trae completamente sin cuidado. Pero queremos recalcar lo censurable de su proceder, que ha merecido la repulsa de todos los deportistas ecuanímenes.

Porque, para conspirar no es precisamente para lo que se le paga. Cumpla, pues, el señor Trabanco con su cometido y haga algo práctico en el desempeño de su cargo. Por ejemplo, formar ese equipo amateur, del que se le ha dado encargo, y que cualquier otro hubiera formado ya.

Nada más.

El clásico sombrero cordobés Borsalino

es la especialidad de la CASA DIEGO RUIZ, Gondomar 12. Fábrica de Gorras, Morería 17 duplo. No deje de visitar la galería exposición de esta casa y encontrará un gran surtido en todos los artículos de Sombrerería. Teléfono 1034. Córdoba. (frente al club Guerrita)

Ciclistas: Ahorrarán el cuarenta por ciento en sus compras de accesorios y reparaciones, si las hacen en el

Garage Exprés

Paseo de la Ribera sin n.º Tel. 1694

Más sobre el caso Bueno

Nosotros dijimos que aquél caprichoso viaje de Bueno a Córdoba, costó al Racing trescientas pesetas. Es lo único que tenemos que rectificar de cuanto llevamos dicho. Costó doscientas. Nada menos. Los señores socios que lo deseen, puesto que tienen derecho a ello, pueden pedir en Secretaría un recibo firmado por el Presidente del Racing a la persona que facilitó las doscientas pesetas a que nos referimos, para ese tan cacareado viaje de ese tan cacareado portero.

Peñarroya-Pueblonuevo

Racing F. C. de Córdoba 5 Union Deportiva, 3

En el campo de Reseco, jugaron el pasado domingo el Racing F. C. de Córdoba y Unión Deportiva de Pueblonuevo.

A pesar del calor, sofocante, el Stadium registra una entrada imponente.

El público protesta porque el Racing no alinea en su equipo a dos de los jugadores que más interés había por ver, Arauzo y Langarita, quienes han sido sustituidos por los dos peques, Chico y Padilla.

El equipo cordobés jugó bien y mereció la victoria. Los unionistas, en el primer tiempo jugaron cuanto ellos saben, no notándose en ellos mas faltas que la del portero, que por estar lesionado no actuó como el acostumbra, y fué el causante involuntario de que terminara la primera mitad con un empate a dos tantos.

En la segunda mitad salen dos suplentes, Avelino y Cano, aprovechándose de ello el Racing para marcar tres tantos más, mientras los unionistas sólo pueden añadir uno a los logrados.

Los tantos del equipo cordobés fueron obra de Padilla (dos), Riart, Misa y Fernández.

Los de la Unión, por Ruiz (dos) y Pedragosa.

Racing: Chico, Payán, Vaquero, Castro, Cachón, Curruco, Fernández, Riart, Padilla, Misa y Cobos.

Unión: Avelino, Quinín, Sirio, Cesilio, Alberto, Camacho, Cano, Carliche, Ruiz, Pedragosa y Pepín.

El arbitraje, bien.

QUESADA

Herniados

Curación de la hernia por inyecciones indoloras. Instituto Hispano de Herniología. Subdelegación de esta provincia, Victoriano Rivera (antes Plata). Consulta de 11 a 1. Teléfono 13-68.

Calzados

Los mejores se venden en LA CIUDAD DEL BETIS. Claudio Marcelo número 1 y Plaza de la República.

Padilla Crespo

Los mejores Sombreros. Las mejores Gorras. Gondomar II. No olvide que nadie como él vende el clásico sombrero cordobés.

Lubrificantes

SPIDOLEINE, los mejores lubricantes. Aceites y grasas para automóviles e industrias. Depositario para Córdoba y su provincia: José Cañete Cano. Julio Burell número 4. Teléfono número 1143.

Bodega Peinado

Plaza de Colón 2. Sucursal: Alarderos 19. Teléfono 1655. Hospedajes económicos. Córdoba.

¡Máxima!

Si un reloj se lleva a reparar y su compostura va acompañada de una tarjeta de garantía por un año firmada, esta reparación tiene que estar bien hecha. Lleve sus relojes a la RELOJERIA ALFARO. Armas 23. Córdoba.

La Sultana

Confitería y pastelería. Fabricación de caramelos, mantecados y dulces de todas clases. Gutiérrez de los Ríos 21. Córdoba. Compre siempre en esta casa.

P. Alkazar

Hospedajes a precios económicos. Pensión completa 5 pesetas. En lo más céntrico de la capital Reyes Católicos 12 pral. Frente al Cine Alkazar.

Relojeria Royal

Joyería, Platiería y Orfebrería. Talleres de Composturas. Grandes existencias en toda clase de géneros del Ramo Francisco Pérez y Pérez. Claudio Marcelo número 12 Córdoba.

Taller de Carros

y Herrería con máquinas para labrar maderas. Se construyen escaleras para aceitunas, ubios, arados y todo lo concerniente a la labor con prontitud y economía Campo Madre de Dios 27 y 29 Antonio Herrera Márquez.

Rejilla y Junco

Se teje se componen butacas y sillas y sillones en el Taller de tornería de Benjamín Linares. Armas 22. Córdoba.

Taller Relojería

Composturas garantizadas. Especialidad en Relojes de Precisión. ¡¡¡No lo olvide!!! Luis Castillejo San Pablo, 27. Córdoba

La Sevillana

Gran Centro de Ampliaciones Fotográficas. Cuadros y Espejos. Ventas al contado y a plazos. Cedaseros, 10

Casa Langué

Establecimiento de toda clase de bebidas. Vinos de Montilla y Moriles. Montero 37. Teléfono 1692 Córdoba. Tapas variadas. Especialidad: Anis Altamirano

Nada con los jugadores

Se nos dice que algunos jugadores del Racing que siempre sintieron por nosotros un respeto al que nos hicimos acreedores por nuestra ecuanimidad, juzgan con cierta hostilidad nuestra campaña, a la que ellos son ajenos y en la que no tienen por qué intervenir.

Si esos jugadores a que nos referimos sienten lo que ahora sucede porque creen que el club va a venir abajo, conviene advertirlos de que si eso sucediera no sería precisamente por culpa nuestra, ya que hemos sido los primeros en avisar el peligro.

Precisamente nuestra campaña beneficia sus intereses porque perseguimos con ella la sustitución de esos hombres que tan mal administran al club, y con ello la seguridad para el porvenir, de sus retribuciones como equipiers del Racing.

El tiempo les demostrará que somos nosotros quienes llevamos la razón, esa razón que es hoy tan discutida en todos los medios deportivos de la ciudad, por las sensacionales declaraciones que hemos hecho para demostrar la sinrazón de los demás, que luchan inutilmente por evadir su responsabilidad.

En el campo de Vista Alegre

Jugaron en Vista Alegre, partido amistoso, el Gimnástico Andalucía y el Recreativo de San Agustín, resultando vencedores los primeros por dos tantos a uno y con ello ganan también media arroba de vino que se disputaban.

Los tantos de los vencedores fueron marcados por Carmona. Gimnástico: Luis, Trondi, Cuesta, Pérez Bartolo, Verde, Antonio, Mora, Carmona, Antonio y Zurdo.

¡Gracias, muchísimas gracias!

Estamos que saltamos los botones de todos los chalecos que nos ponemos. Se nos rinden honores de grandes personajes. Hay tertulias donde no se habla nada mas que de nosotros. Llenamos páginas enteras de periódicos que viven sólo para cantar nuestras glorias. Todo esto nos abruma. Es un empacho de halagos que no merecemos. Vamos por la calle, y un ciudadano sí y otro no, se vuelven para admirarnos. Todo esto, inunda de bondad nuestros corazones. Y en lo sucesivo, seremos más condescendientes con los desgraciados y aumentaremos nuestras limosnas a los pobres.

Rafael Rodríguez RELOJERIA

Venta de Relojes de todas clases. = Composturas garantizadas
Mármol de Bañuelos 5 (antigua casa de Salinas)

Tomás García Márquez

Cosechero de Vinos Finos de Montilla y Moriles
Representante en Córdoba:

FRANCISCO TOLEDANO ANTUNEZ
Blanco Belmonte, 15. CORDOBA

Diariamente, bate el record
de público el

Bar Gambrinus

por su exquisita cerveza, por sus tapas deliciosas, por sus inmejorables vinos, por sus ya famosos cubiertos Patria, al precio de 3 pesetas. Le invitamos a comprobarlo. Calle Jesús María.

LA VINICOLA DE MORILES

Concepción 16 CORDOBA Teléfono 2481

El popularísimo VICENTE NUEVO MAÑAS, dueño de este acreditado Establecimiento, ofrece inmejorables bebidas, tapas variadas de cocina y Café Expres a 30 céntimos, todo unido a un trato, a una prontitud y a un esmero que son la satisfacción del público ¡Pruebe a ir una vez a casa de VICENTILLO y será cliente suyo siempre.

Gran Freiduría La Malagueña

Plaza de la República 5. Teléfono 2665. Para comer bien y económicamente, visiten esta casa, donde encontrarán a todas las horas del día pescado que se recibe diariamente de Málaga. Especialidad en Vinos, Licores y Café Expres. Propietario: FRANCISCO ROMERO. Tapas por el consumo. Venga una vez a esta casa, y vendrá siempre.

BAR CAPITOL

FRANCISCO ROMERO RUIZ

Plaza de la República 14. Sucursal de La Malagueña. Especialidad en café Expres a 0'30. Vinos, licores y cervezas de las mejores marcas. Se dan tapas variadas por el consumo. No dejen de saborear el rico Moka que vende esta casa y será usted cliente asiduo de la misma.

Agencia Carvajal

Pretorio, n.º 5 CORDOBA Teléfono 1683

Reclamaciones a Ferrocarriles. Tasa de talones. Rectifica recibos de un año a la fecha y representa al comercio en la Junta Provincial de Detasas a precios muy económicos. Abonos por año, muy baratos.

"Mis Nietos"

El campeón de los Cafés. Delicioso y
estimulante cual ninguno. Pruebelo

Exposición y venta: Jesús María 1. Córdoba

* Bolero Bar *

El más elegante y concurrido. Vinos, licores y cervezas de las mejores marcas. Especialidad en tapas de cocina. Café Expres a 0'30. Calle Málaga, número 10. Teléfono 1093.

AUTO-TRANSPORTES

Me cansas y Encargos por carretera de domicilio a domicilio

Madrid, Barcelona, Sevilla,
Granada, Málaga, Jaén, Linares

Plaza de la República, 6. Teléfono núm. 2531. CORDOBA

Nuestro Boxeo

La labor inmensa desarrollada por Rafaelito Sánchez, en favor del boxeo local, tuvo el pasado domingo una merecida recompensa, llenando el público las localidades del Salón del Boxing Club, que nunca se vió tan animado como esta última velada, magnífica por todos conceptos, ya que los combates dejaron un grato sabor en los espectadores, que elogiaron sin reserva la organización y la calidad de los púgiles.

Por todo ello, felicitamos al gran Rafaelito Sánchez, primera figura de nuestro boxeo y a quien se debe su brillante resurgir en Córdoba.

Buena velada, insuperable, fué la celebrada el pasado domingo. En esta triunfó un cordobés y su valentía y entusiasmo, le valió la ovación que sus paisanos le otorgaron al terminar victorioso la pelea.

Los combates dieron el siguiente resultado:

Aguilera y La Rosa, moscas, hicieron match nulo.

Agustín Bernet y José López «Gironés II» en los gallos, hicieron una lucida pelea que ganó Gironés por K. O.

Frack Polo y Serrano (el León de las Costanillas) entusiasmaron al público, atacándose con gran valentía, venciendo a los puntos Frack Polo, este muchacho ha prosperado mucho y su actuación gustó a los aficionados.

En medio de una gran expectación suben al ring los púgiles Márquez, campeón sevillano y Jack Terry, cordobés. Ambos boxeadores se tocan con valentía y la expectación entre los aficionados aumenta por momentos. A gran tren fueron llevados los cuatros asaltos que duró la pelea pues en este último Márquez abandonó resintiéndose del estómago, y los jueces declaran vencedor por K. O. técnico al cordobés que se retiró del ring en medio de una clamorosa ovación.

El arbitraje a cargo de Tony Low, muy acertado.

Antonio López (Gironés II) y Rafael Serrano (El León de las Costanillas) pertenecientes al equipo formado por Terry, agradaron a la afición.

Y hasta el próximo domingo que tenemos una gran velada, enfrentándose Martos Richart, campeón del Sur de Francia, contra Alanis, campeón de Andalucía, reapareciendo Dávila, del equipo Terry, contra Juanito.

Por conducto de la Peña «Los Clásicos» recibimos la siguiente noticia.

«En match celebrado pro-selección Olimpiada pesos medios venció K. O. técnico tercer rounds a Bruno Moreno». Caballero.

Celebramos con gran satisfacción este nuevo triunfo de José Caballero, que pone de relieve una vez más su gran clase e indiscutibles méritos para ser seleccionado para la próxima Olimpiada.

El domingo en el Stadium América

El pasado domingo jugaron el Artillería F. C. y la Unión Deportiva Cordobeta.

Después de un reñido encuentro, quedaron empatados a dos tantos.

Con este resultado obtiene el Cordobeta la copa que se disputaban el Once Rojo, Artillería F. C. y Unión Deportiva Cordobeta, cuyos partidos arrojan este tanteo:

Unión Deportiva Cordobeta, 1. Once Rojo, 0.

Artillería F. C., 2. Once Rojo, 2.

Unión Deportiva Cordobeta, 2. Artillería, 2.

A las diez de la mañana, jugaron el Electromecánica F. C. y el Reserva del Once Rojo, ganando los primeros por cuatro tantos a uno.

Gran Venta Rosales

(EMPRESA ESTEVEZ)

Carretera de Madrid. Teléfono 2204 Córdoba. Todas las noches Gran Supertango por la orquesta The Hawai.

Gran servicio de Restaurant. Precios moderados

Visite el Gran KURSAL ANDALUZ. Fitero 3. Tel. 1555.

La juventud no se concibe sin alegría. Verlo todo color de rosa es el ideal Pero hay que visitar

Villa Rosa

donde dos hombres popularísimos, CHICOTE Y LIGERO, no piensan nada más que en agradar al público, con su Bar Restaurant, frente a la Estación Central, donde se sirven cubiertos a 3 pesetas, meriendas a 2'50 y se regalan las tapas, con cerveza exquisita o vino superior Teléfono 2855

El Campeonato de Córdoba. Cuadro de clasificación

Primer Grupo

Equipos	P	G	E	P	Af	C	P
Hércules B.	5	4	1	0	18	4	9
San Lorenzo	3	2	1	0	5	3	5
Colón	5	2	1	2	11	8	5
Fortuna	6	2	1	3	17	11	5
Fraternidad	4	2	0	2	9	7	4
Alkazar	3	0	1	2	5	10	2
Veterinaria	3	0	1	2	2	9	1
Arsenal	3	0	1	2	2	17	1

Casa Moyano
Vinos de Montilla. Capas variadas.
Local preferido por el público selecto
Casa Moyano. Calle Fibrería, número 18

“La Concepción”

Droguería y Perfumería de Fernando Martínez
Concepción núm 16. Córdoba



Señora, Señorita:

La permanente es permanente si se la hace

Paquita

Peluquería de Señoras
Librería, núm. 19

E. A. J. 24

Hágase socio de E. A. J. 24, y contribuirá con ello a mejorar el programa.

La Permanente

es Permanente cuando la hace Paquita. Librería 16.

Chismorreos local

El Niño del Botafumeiro ha declarado que es racista. Es decir, que su imparcialidad es tan elástica como esta vieja goma que ciñe nuestra cartera.

La razón no tiene nada más que un camino. Y a esos pollos les ha dado por andar por los vericuetos.

Los aficionados saben que Trabanco cobra cuatrocientas pesetas mensuales. Y que no hay equipo. ¿A quién entrena Trabanco? ¿Al equipo amateur que ahora, a petición nuestra, va a formarse?

Pretendemos acabar con el escandaloso ayer y el deplorable hoy, para entrar en un mañana más decente.

No queremos practicar el socorrido “tú eres más”, porque entonces dejaríamos de gozar las delicias de este desprecio tan exquisito, de este desprecio que no es olímpico, pero que es “feten.”

¿Quién es el atrevido y presuntuoso que se titula discípulo nuestro? Ojalá lo fuera. Siquiera para poder darnos el gustazo de parlamentar con él.

El aficionado no cree ya en las promesas. Máxime cuando esas promesas son el anzuelo con que se le engaña para que «pique».

Atención al disco:

Contra el vicio de pedir, la virtud de no dar.

Ellos mismos lo dicen: “Aunque parezca mentira hay muchos racinguistas que no son socios” ¡Naturalmente! Y cada día había más en esas circunstancias, si se sigue como hasta aquí una política de compadrazgo y de fracasos.

El Jefazo ha dicho que va a por los trecientos.. a por los trescientos fracasos más que añadir a los muchos ya logrados.

Se nos calumnia. Pero no se nos contesta concretamente a nuestras acusaciones contra los que han llevado al Racing a la ruina.

Por encontrarse con los morros hinchados don Filipondio Gorrinez, se suspende esta semana La Karaba Deportiva.

Campeonato de Córdoba

Por la mañana, la Veterinaria empató a un tanto con el Arsenal.

Por la tarde, el Club Deportivo San Lorenzo ganó por dos a uno al Fortuna F. C.

El partido para el próximo domingo:

A las seis de la tarde, Fraternidad F. C. y Club Deportivo Alkazar.

A causa del calor no habrá partido por la mañana.

A partir del próximo número, se encargarán de estas reseñas nuestros redactores Fernando Balón y Golpe Franco, que darán a las mismas toda la amplitud que merecen.

Noticias

El Fraternidad F. C. cita a sus afiliados a la Junta general extraordinaria que tendrá lugar el próximo viernes a las diez de la noche en primera citación y a las diez y media en segunda, en su domicilio social, rogando la puntual asistencia.

En nuestro próximo número interesante artículo firmado por Un Sportinista, nuevo colaborador que se incorpora a partir de esta fecha a nuestra revista.

El tiempo nos ha dado lo que sólo el tiempo dá: experiencia. Y esta experiencia nos ha servido para mantener, con altas y bajas, pero siempre latente, el fútbol en nuestra ciudad, que puede enorgullecerse de tener la más antigua revista de deportes de Andalucía, y la única que se publica ininterrumpidamente en la región, prestigio que ni aún Sevilla ha podido lograr.

BAR ARIZA

CENTRO DE DEPORTES

Los domingos dá esta casa los resultados de los partidos

JOSE ARIZA



CORDOBA

Calle Mariana Pineda 8

Teléfono número 2425